

在中原邂逅温暖时光



世界读书日
最是书香能致远

中原区图书馆绘本阅读分享
走进绿东幼儿园

孩子们听得可认真啦

本报讯 4月29日上午,中原区图书馆“绘本阅读”活动走进绿东幼儿园中三班。活动现场,图书馆邀请绘本老师董晓荷为孩子们讲解绘本《我曾经是一条鱼》。

一本绘本,了解5.3亿年的脊椎动物演化史;一个主题,感受人类从原始到未来的文明进程;一条鱼,如何能够变成飞上天空的超人;一场活动,调动孩子敢于想象与追求梦想……孩子们围坐在董老师的身边,一下子就被绘本和光影书《我曾经是一条鱼》新奇有趣的内容吸引了,他们不停地举手,和老师分享自己的感悟。

中原区图书馆负责人说,从绘本丰富生动的故事中,孩子可以学会积极、坦然地接纳自己所谓的“缺陷”,学会用幽默的态度面对生活,学会充分享受温暖的亲情和友情,学习团队合作与分享的精神。而绘



本最厉害的地方,是能帮孩子爱上阅读。通过小小的绘本,孩子们已经在破万卷书、行万里路了,他们眼中的世界更加丰富也更加美丽起来。

为进一步契合主题,董老师与孩子们一起做了拓展手工——折纸鱼,让孩子们更加深入地了解脊椎动物的特点。

为了给孩子们创造读书的氛围,老师们还专门在操场上布置了吟诵区。孩子们聚精会神地吟诵诗歌。听着小朋友们大声吟诵“云对雨,雪对风,晚照对晴空……”在场的老师也开心不已。

记者 张改华
通讯员 刘晓娟 杨柳 文/图

公益暖人心

晶华城社区志愿服务队开展志愿服务 演节目、唠家常…… 老人们真开心

本报讯 近日,桐柏路街道晶华城社区志愿者联合郑州大学青年志愿者走进晶华城社区晚晴投劳中心,开展“敬老、爱老、助老”志愿服务慰问活动。

郑州大学青年志愿者为辖区的老人们带来了丰富的节目表演,有戏曲、独唱和舞蹈等,热闹的活动为辖区老人们带去了欢声笑语。节目过后,志愿者与老人们聊起了家常,并叮嘱老人在季节变化时要注意身体保暖、

饮食卫生、行动安全,还帮助老人们处理了一些生活问题。

随后,志愿者来到洲海路上,对道路两边乱停放的共享单车和非机动车进行规范整理,引导市民文明停车,对道路上的环境卫生、突店经营等情况仔细巡查和整改,并督促沿街商户严格履行门前“四包”责任制。

记者 张改华
通讯员 李璐 谢梦姣

世界微笑日里 听听爱笑女车长的故事

本报讯 诗人泰戈尔曾说,当一个人微笑时,世界便会爱上他。郑州公交一公司102路党员车长李瑞霞自从读过泰戈尔诗选之后,便把这句话深深留在了心底。

“我记得是2008年一天的中午,天气阴沉沉的想要下雨。”5月6日,李瑞霞述说着自己回忆里的景象,“有一名女乘客像是银行职员。她上车以后来到我旁边跟我说:‘师傅,我早上坐的也是你的车。你早上的微笑让我觉得一上午的工作都特轻松,谢谢你。’那名女乘客回报的微笑,让我也感觉天一下子就晴了。”从那以后,李瑞霞车长就上了心,注意着用微笑面对每一个乘客,把亲切的信息带给他们。时间长了,许多坐早班车的乘客都记住了这么一个爱笑的女车长。通过几年的工作,李瑞霞发



现,微笑也有很强的感染力。一传十,十传百,当大家都开始用微笑来释放善意、传递和谐,车厢里的气氛也温暖起来。

5月8日是世界微笑日,李瑞霞准备了许多笑脸胸章,准备送给上车的乘客。“今天是世界微笑日,我想让每一个人都能感受到微笑带来的力量。”

记者 张改华 文/图

救助帮扶

汝河路社保所开展就业困难人员就业帮扶工作 为帮助就业困难人员,他们下大功夫

本报讯 4月29日,汝河路街道人力资源社会保障服务所组织全体工作人员紧急召开会议,就辖区4050就业困难人员帮扶工作的开展给予政策解答,对就业困难人员就业扶持工作给予高度重视。辖区共12个社区社会保障服务站工作人员参会,并展开积极讨论。

会上,工作人员对相关问题及办理要求和最新政策进行讨论,服务所对政策和业务办理进行答疑。大家一一进行详细记录,保证以后工作当中对政策了解透彻,在劳动保障工作岗位上尽最大可能使辖区符合政策的居民都能享受到社会保障的优惠政策,能够第一时

间掌握第一手资料,为居民办好事、做好服务。

下一步,辖区12个社区社会保障服务站工作人员将把辖区就业困难人员排查到位、登记在册,为他们提供优惠政策解答、办理服务,鼓励居民创业、就业,使劳动保障政策落实到位。

记者 张改华 通讯员 李世花

感动瞬间

人生的最后一次党费

本报讯 “书记,我来替老伴交纳最后一次党费,完成他的遗愿,也是给60多年的党龄一个交代。”4月22日早上8点半一上班,中原西路街道万达社区就来了位80多岁的老人,看到中原西路街道万达社区负责人就递过来500元,说给老伴交纳最后一次党费。

这位老人名叫黄华,她的老伴赵海方是一名老党员,1954年入党,2014年党组织关系转至社区。赵海方经常帮助困难群众,关心公益事业,社区的党员志愿者活动也经常参加,默默无闻地为身边的居民做着实事,排忧解难,践行了一个共产党员“不忘初心”的誓言。社区的居民提起赵海方老人,无不敬佩与爱戴。

不幸的是,赵海方4月10日因病去世,他生前一再嘱托家人,要把最后的党费交上。于是,才有了开头的一幕。

万达社区负责人说,一份遗愿,折射出老党员高尚的精神境界,也震撼了大家的心灵。万达社区全体人员将向赵海方老人学习,将老人的精神传承下去,做一名合格的

共产党员。
记者 张改华
通讯员 赵飞 楚敬央 文/图



社区小喇叭

方圆经纬社区开展 紧急救助知识普及活动

本报讯 4月28日,方圆经纬社区党总支邀请郑州市急救中心及棉纺路社区医院联合举办紧急救助知识技能培训。本次培训分为理论教学与实践操作两部分。首先由急救中心专业人员为大家详细讲解针对心跳呼吸骤停怎样进行心肺复苏、气道异物如何处理、止血等院前急救知识。随后,通过现场模拟演

示教学,在场的居民纷纷与医务人员互动,争先做示范,反复沟通交流心得体会。

下一步,方圆经纬社区党总支将更大范围地在辖区普及卫生救护和防病知识,让更多的居民掌握应急救助技能。

记者 张改华
通讯员 张丹